
上海幼儿园春季活动方案策划 幼儿园春
季活动方案(精选6篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。我们应该重
视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以
更好地应对未来的挑战和机遇。以下是我给大家收集整理的
方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的
朋友。

上海幼儿园春季活动方案策划篇一

通过开展"趣味运动会"活动，督促家长关注幼儿的体能发展，
和幼儿一起培养对体育活动的爱好；使幼儿在活动中体验与
他人合作与交往的快乐，从而度过一个幸福难忘的时光；也
使家长在参加活动中，进一步感悟我园对幼儿的教育理念，
让父母和父母，幼儿和幼儿以及父母和孩子之间有更多的交
流，温馨我们共同的家园！

1、安全第一，必须保证每一个幼儿的安全。

2、教师和孩子齐参与。让每一位幼儿都参与到我们活动中来，
感受到其中的乐趣，也让教师在工作之余放松心态，享受运
动带给他们的快乐，这次运动会家长只是单纯的观众和欣赏
者，孩子的拼搏精神会使家长觉得他们的孩子是最棒的！

3、公平原则。活动中体现公平竞争，公平比赛原则，让幼儿
们树立良好的竞赛风格，体验成功的快乐，同时要给每个幼
儿准备一份奖品，奖励幼儿和家长们的全心投入。

总指挥：负责人员和物资的总协调、流程总把控和意外事情
处理等。



副总指挥：协助总指挥检查人员和物资准时到位，推进活动
的顺利进行。

班主任：负责本班活动和游戏的组织和人员分工等。

主持人：主持活动流程，把每个环节流畅串联在一起。

音响师：负责音响设备及所有音乐的播放。

摄像师：负责摄录这个活动场景，有重点有全面。

保健医：负责活动中出现的意外小事故小伤口的处理。

门卫：防止活动中孩子单独出园，不是本园家长不准擅自出
入幼儿园。

领奖处：给获奖幼儿及获奖家庭发小奖品。

1、开幕式进场仪式进场顺序：小（一）班、小（二）班、中
（一）班、中（二）班、大（一）班、大（二）班。

2、出旗、全体肃立、升国旗、奏国歌。

3、园长致辞。

4、裁判长宣读运动会规则。

5、宣布亲子趣味运动会正式开始。

6、全园进行器械操展示。

1、小白兔采蘑菇（幼儿）.........垫子6个、小动物10个

2、羊羊接力赛（幼儿）...........接力棒2个



3、多人多足（教师）.............带子10条

4、我是一名大力士（幼儿）.......水桶、箱子（各4个）

5、送小动物回家（幼儿）.........毛巾、小棒、小动物

6、大家合力吹气球（教师）.......气球、垫子（各2个）

7、小袋鼠穿衣服（幼儿）.........袋鼠袋、衣服

1、游戏项目：小白兔采蘑菇（幼儿）

游戏规则：同年龄段之间的两个班各出五名运动员进行比赛，
按照大中小班的顺序进行。运动员需利用爬钻、跳的方式过
障碍，跑到终点后拿到玩偶跑回起点，放到起点的篮子里。
以接力的方式进行，用时最少的为获胜方。

2、游戏项目：羊羊接力赛（幼儿）

游戏规则：同年龄段之间的两个班进行比赛，男生一组女生
一组，每班派出一名班主任参加，这名班主任压轴。以大中
小的顺序进行。每组运动员共七名，由起点跑到终点后再返
回起点，以接力的方式进行比赛，最先到达终点的队伍为获
胜方。

3、游戏项目：多人多足（教师）

游戏规则：一班老师为一组，二班老师为一组，每个人的两
只脚与同伴的脚用带子系上，队伍成大写的一字型，当听到
比赛开始的口令时，同组人同心协力走到终点，最先走到终
点的一组为获胜方。



上海幼儿园春季活动方案策划篇二

一、活动主题:

我运动、我健康、我快乐

二、活动时间:

_年4月14日上午八点半(星期六上午)

三、活动地点:

奥华御园

四、活动目标:

1、让孩子在游戏运动中提升各方面的智能，让每个孩子健康、
快乐、和谐的发展和成长。

2、让孩子体验到成功的喜悦，让家长体验到孩子快乐的同时，
了解孩子需要什么，在幼儿园应该学什么，增进亲子间的关
系。

3、锻炼孩子不怕苦、不怕输，使孩子承受挫折的能力得到提
高。

4、培养幼儿的规则意识，提高自我约束能力和竞争意识。

大家上午好!

踏着春天的'脚步，踩着春风的节拍。我们放飞春天的梦想，
我们播撒希望的种子，我们在春天里扬起欢乐的风帆!今天，
在这里将举行智慧树幼儿园春季亲子趣味运动会。我们的主
题口号是:我运动、我健康、我快乐!



首先感谢各位家长们在百忙之中抽空参加我们的运动会，共
同分享孩子们童年的快乐，欢迎你们!

五、活动要求:

1、要求家长和幼儿共同参与，幼儿一定要有家长带着，家长
一定要保证幼儿的安全。

2、请各位家长和各班幼儿遵守活动秩序和活动规则，在老师
指定的位置就位。家长带孩子在小区游玩时，一定要让孩子
注意环境卫生，不乱丢垃圾，不随地大小便;注意行为文明，
不采摘花草树木，不捞水池的小鱼。

3、家长是孩子的第一任老师，所以在游戏中，请家长积极跟
随主持人的口令与孩子默契配合。等开场舞结束后听口令去
找自己的孩子，等待进行接下来的亲子游戏活动。

4、请各位家长不要擅自带孩子离开，活动结束后，每个幼儿
另外都有小礼品。

六、活动项目及规则

1、开心一家 小班 道具:汽球若干、椅子6个

规则:一组6个幼儿，爸爸坐在椅子上，吹好汽球，放在腿上，
妈妈抱着宝宝一起来压破汽球，哪一组先将5个汽球压破，哪
一组为胜。

2、螃蟹背宝宝 中班 四人一组

规则:家长和宝宝背靠背，胳膊挽着胳膊，蹲着、横着走，从
起点先到终点者为胜。

3、开心跳 大班 道具:4个羊角球



规则:从起点到终点，再到起点，先到者为胜

4、骑大马 小班

规则:每组4个家庭，幼儿坐在家长怀里，家长坐在地上，手
脚并用，将小马运到终点围着障碍物转一圈，再运回到起点。

5、空中运球 中班 道具:16个汽球，4个纸箱

规则:每组4个吹好的汽球，家长从起点把汽球空运到终点(手
拍或者口吹，不能落地)，幼儿在终点用筐子接住汽球，4个
汽球全运到为胜。

6、踩高跷 大班 道具:4付高跷

规则:起点到终点，再到起点，先到者为胜。

7、报纸运球接力赛 小班 道具:6个皮球，4张报纸

8、赶小猪 中班 道具:4个棒子、4个足球

规则:幼儿拿着棒子从起点把小猪赶到终点，再把小猪抱回来，
先抱回起点的为胜。

9、推小车 大班

规则:家长拉着幼儿的脚脖子，幼儿双手着地，从起点到终点
者为胜。

10、一家亲 中班 道具:4个围裙、40个海洋球

规则:爸爸抱着宝宝的腰，宝宝捡起筐中的海洋球，投到妈妈
怀中，在规定的时间内投完10个球为胜。

11、抢占阵地 大班 道具:呼拉圈8个，沙盆4个，红旗4个



规则:幼儿站在一个呼啦圈中，双脚跳进前面的圈中，再把后
一个圈拿到前面，依次向前跳，先跳到终点，取下小旗。

上海幼儿园春季活动方案策划篇三

一、活动目标：

1、感受春天的变化以及春天的美。激发幼儿热爱大自然的情
感，增强环保意识。

2、乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、同伴
共同活动的乐趣，增强幼儿的团队意识。

二、活动地点：骏马岭公园

三、活动人物：中一班幼儿、家长陪同、教师

四、活动时间：周六(4月12日)8:45――11:00

五、活动准备：

1、家委会和教师共同确定参观的路线。

2、向各位家长做好通知工作，告知家长本次活动的目的以及
配合的事项。

3、准备游戏及道具。

六、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。



3、春游活动期间一切行动听指挥。

4、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5、家委会在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

七、活动过程：

1、8:45――9:00集合：让家长带领孩子在“骏马岭公园”入
口处集合，家委会杨兹贺妈妈负责报道，清点人数。

2、幼儿和家长、教师集体合影。李梓茜、菅梓淇家长负责整
队，王子豪妈妈负责摄影。

3、亲子小竞赛“爬楼梯”。冯阿璐老师负责在起点处安排好
幼儿和家长，郭向丽老师负责在楼梯上集中。

4、9:00――9：30观察“骏马岭公园”的树木、花草，感受
春天的美丽景色。家委会的成员在前面带队，统一路线各自
家长带孩子自由观察。

5、9:30――10:00点心时间：要求孩子将吃完的垃圾装入垃
圾袋中，并投放在垃圾桶里，养成不随意扔垃圾、讲卫生的
好习惯。

6、10:00――10:40游戏活动：

(1)亲子游戏：“揪尾巴”

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，



同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)亲子游戏：“袋鼠抱”

玩法：10个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿
学袋鼠抱紧家长的头颈， 双腿夹住家长的腰，家长不能用手
抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对
面家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

7、10:40――11:00集合与解散时间：

家委会组织家长与孩子们交代本次的活动到此结束，并注意
安全回家。

上海幼儿园春季活动方案策划篇四

开学典礼是新学期开始举行的.由全体师幼及家长参加的开学
仪式，旨在明确新学期的目标，激励全体师生振奋精神，锐
意进取;同时也营造一种浓厚的开学气氛，为新学期创造一个
良好的开端，让新入园的幼儿感受浓厚的园所文化，让幼儿
感受到幼儿园的快乐生活，尽快稳定幼儿情绪。

20xx年1月12日上午9:20-----11:00

幼儿园操场及教室；

全园师幼及家长；

1、幼儿园大厅及各班教室布置；

2、各班老师准备开学ppt及亲子游戏；

3、水果；



1、开学典礼入场（全体人员在后操场集合主持人宣布开始）；

2、升旗仪式；

3、园长讲话；

4、热身舞；

5、各班老师带领家长和幼儿回班级；

6、班主任介绍班级情况及家长配合事情；

7、亲子游戏；

8、食物分享；

9、结束。

上海幼儿园春季活动方案策划篇五

1、初步培养幼儿语言游戏的兴趣。

2、引导幼儿尝试发现用两种不同的物品敲击会发出不同的声
音，并尝试固定的句型进行描述。

图片(两只小手)，口杯，勺子，碗。

―、导入活动，感知理解句型。

1、出示图片两只手，引起幼儿的兴趣。

师：“瞧!这是什么呀?对了，是两只小手，小朋友，你们看
看这两只小手在干什么”?(一只手在亲另一只手，小手亲一
亲)。



师：“手亲小手会发出什么声音呢?让我们一起来试一试，然
后再来告诉大家”。

2、请个别幼儿上台演示小手亲小手。

师问：“小朋友，你们听到了什么声音?”(啪啪，啪啪啪
声…引导幼儿用完整的句子来描述：小手亲小手;啪啪，啪啪
啪)。

二、游戏。

哦!小朋友!你们的小手亲的可真开心呀!现在老师的脚也想来
亲一亲了，小朋友看看老师的脚亲了什么地方?老师的脚亲到
了地板。请小朋友说一说：“会发出什么声音呢?”

(嗒嗒，嗒嗒嗒)。请小朋友们自己也来做做看。(请个别幼儿
上台演示;小脚亲地板。在集体练习小脚亲地板。)引导幼儿
说出完整的句型：小脚亲地板，嗒嗒。嗒嗒嗒。

小朋友们的小脚亲累了，要休息一下。

游戏规则：每个小朋友手里拿两个一样的东西，让它们也来
亲一亲，听听它们会发出什么声音?(请个别幼儿演示自己的
活动，鼓励其他幼儿一起来学说他的话。)杯子亲杯子：当，
当当当。勺子亲勺子：叮叮，叮叮叮。小碗亲小碗：咣咣，
咣咣咣。

集体练习：通过游戏引导幼儿说出完整的句型。

活动结束：小朋友，今天的游戏好玩吗?请小朋友回家了也把
这个好玩的游戏表演给自己的爸爸妈妈看，再去试试家里还
有那些东西可以亲一亲，它们也会发出那些好听的声音。



上海幼儿园春季活动方案策划篇六

1、通过交换礼物，让孩子们懂得与他人分享。

2、交换礼物过程中，结交新朋友，增进孩子们之间的友谊。

3、通过老师带领活动进行，让孩子们和老师慢慢熟悉。

1、让孩子们活动前准备好自己要送出的礼物，例如自己制作
的画或者手工。

2、活动前将孩子们按照4个人或者两个人一组，以便活动有
秩序进行。

3、让孩子们准备一个简单的介绍，姓名年龄即可。

1、按照分组名单让同组的孩子们坐到一起，然后跟孩子们说，
将自己准备好的礼物放在桌上。

2、老师首先做个模范，将自己准备的小礼物，可以是小糖果
或小玩偶，选择其中个别的孩子，进行交换礼物自我介绍交
朋友的环节，例如：小朋友们今天是你们来到小班的第一天，
你们看班里有这么多小朋友，咱们来互相认识一下好不好?宝
宝，老师姓李，你们可以叫我李老师，你叫什么呀，小名叫
什么吗?这是老师准备的礼物，喜欢吗?老师送给你好吗?老师
也很喜欢你礼物哦，我们交换礼物，交个朋友吧，最后和孩
子拥抱一下，并说，我们现在是朋友咯。通过老师的示范，
让孩子们自行与面对面的小朋友进行交换礼物。

3、鼓励幼儿大胆的说出自己的名字，例如：现在哪个小朋友
想来介绍一下自己，就可以领取精美礼物一份，请举手的幼
儿按先后顺序站到中间，大声说我叫xxx，今年x岁了。对个别
胆小的、害羞的幼儿不要太勉强，老师可帮助他说出，教师
用亲一亲、握握手的方式进行鼓励。



4、老师尽可能的让每一个孩子都能够自我介绍，让其他小朋
友知道这是自己的同学，如何称呼他(她)。

活动结束：可以播放音乐“找找找，找朋友，找到一个好朋
友，敬个礼，握握手，你是我的好朋友。”老师说一段结束
语，小朋友们今天在幼儿园认识了这么新朋友，高兴吗?希望
你们可以和新朋友和睦相处，做好朋友!


